СПРАВКА 
ПО   ЮНАРМЕЙСКОМУ  ОТРЯДУ  ФГКОУ  «СОШ № 3» 
«имени генерал-лейтенанта С.Д. Дорохова»

Юнармейский отряд «имени генерал-лейтенанта С.Д. Дорохова»  создан на базе федерального государственного казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3». 
Учредителем школы является Российская Федерация, полномочия Учредителя осуществляет Министерство  обороны  Российской Федерации. 
В настоящее время школа подчинена Командующему Ракетными войсками стратегического назначения, функции материально-технического, финансового обеспечения осуществляет командование войсковой части  03080, местом дислокации которой является г. Приозерск Карагандинской области Республики Казахстан.
Школа является единственной на территории города, в которой обучаются дети военнослужащих  РФ (граждане Российской Федерации), лиц гражданского персонала ВС РФ (граждане Российской Федерации и граждане Республики Казахстан). 
В феврале 2018 года  совместными усилиями командного состава войсковых частей полигона, родительской общественности и администрации ФГКОУ «СОШ № 3» была делегирована группа школьников в количестве 8 человек в сопровождении преподавателя-организатора ОБЖ и представителя от родителей на Всероссийский форум юнармейцев, прошедшего в г. Москве в период с 21 по 23 февраля 2018 года.
Т.о. был сформирован надежный костяк юнармейского отряда. На протяжении последующих 2-х месяцев шла интенсивная работа по формированию юнармейского отряда из числа детей - граждан Российской Федерации с 5 по 10 класс. 
До приведения к клятве был сформирован юнармейский отряд в количестве 60 учащихся 5-10 классов. 
Состав  юнармейского отряда «имени генерал-лейтенанта С.Д. Дорохова»:
Начальник штаба - Кондратюк Виктор Петрович, преподаватель-организатор ОБЖ ФГКОУ  «СОШ № 3», майор запаса.
Представитель по работе с родительской общественностью (ревизор) – Евшина Татьяна Николаевна, медицинская сестра 454 Военного госпиталя.
Командир отряда – Минайлов Богдан, обучающийся 11 «А» класса ФГКОУ «СОШ № 3».
Заместитель командира отряда – Долгова Алина, обучающаяся 10 «А» класса ФГКОУ «СОШ № 3».
Знаменосец  – Левин Виктор, обучающийся 11 «А»  класса  ФГКОУ  «СОШ № 3».
Знаменная группа – Красноперов Максим, обучающийся 9 «Б» класса ФГКОУ «СОШ № 3»; Крикля Максим, обучающийся 9 «А» класса ФГКОУ  «СОШ № 3».
Юнармейцы – обучающиеся 4-11 классов ФГКОУ  «СОШ № 3»  - 70 человек.
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1. полковник  Воронов Валерий Васильевич – заместитель командира в/ч 03080 по работе с личным составом.
По согласованию с родителями юнармейцев, весь отряд обеспечен формой юнармейцев осенне-весеннего обмундирования. Заказ и доставка формы была организована родителями и администрацией школы.
26 апреля 2018 года в 97 Доме офицеров состоялось торжественное мероприятие, посвященное вручению знамени юнармейскому отряду и приведению к клятве юнармейцев 10–го испытательного полигона МО РФ. Присутствовали: командование войсковой части 03080 и личный состав под руководством командира войсковой части 03080 – начальника 10 ИП  полковника Коноваленкова Евгения Владимировича, представители войсковой части 03085 под руководством заместителя командира по работе с личным составом майора Мулюкина Константина Сергеевича, администрация, преподавательский состав и обучающиеся ФГКОУ  «СОШ № 3» под руководством директора Жумангалиевой Сауле Шарипбаевны, родители юнармейцев.
Мероприятие прошло на высоком уровне в атмосфере единения, патриотизма, понимания значимости задач и целей юнармейского движения.
Отряд юнармейцев ежегодно принимает участие в мероприятиях общегородского значения: акции «Бессмертный полк», параде, посвященном победе в ВОВ – юнармейцы маршировали на городской площади наравне с военнослужащими Российской Федерации, Республики Казахстан, концерты ко дню РВСН, Дню защитника Отечества.
В настоящее время юнармейцы продолжают заниматься во внеурочное время строевой и общефизической подготовкой. 

